

Datum	Dan	Kalendar	Misna nakana
29.07.	NED	<b>17. NEDJELJA KROZ GODINU</b> Sv. Marta	09.00 – Sv. Misa (Virje): + Dorica i Bolto Kelemin, Marica i Ivan Šignjar  11.00 – Sv. Misa (Sv. Ana / proštenje): + Ana i Valent Zidar, Marija, Katarina i Valent, Mijo i Sofija Kolar
30.07.	PON	Sv. Petar Krizolog	*nema Sv. Mise
31.07.	UTO	Sv. Ignacije Lojolski	07.00 + Marta (god.) i Fabijan Stanceta
01.08.	SRI	Sv. Alfonz Marija de Liguori	07.00 + Ivan Matoničkin (Trg Prodavič 33)
02.08.	ČET	Sv. Euzebije Vercelski	07.00 + Ivan i Agata Ogorelec, Roza Tomec
03.08.	PET	<b>PRVI PETAK</b> Bl. Augustin Kažotić	19.00 – KUMULATIVNA: Ivan i obit. Šipušić; Ivica Juranić (god.); Josip Cik (Šemovačka 7); Martin Matišin (1. mj), Barica i Ivan Salajec; Stjepan i Ana Stružan, Valent i Marica Markov, Jakob i Marica Židovec; Ivica Juranić; obit. Bosorić, Pintar i Tkalčec; Kata i Bolto Lukić, Josip Marija i Ivan Puškaš; u čast Presv. Srcu Isusovom; Andrija i Barbara Gjurtnan i Ivan Nađ; Katica i rodit. Podgorelec i duše u čistilištu 20.00 – Molitvena zajednica (vjeronaučna dvorana)
04.08.	SUB	<b>PRVA SUBOTA</b> Sv. Ivan Marija Vianney	07.00 + Ljubica Kapitanić
05.08.	NED	<b>18. NEDJELJA KROZ GODINU</b> „Gospa Snježna“	09.00 – Župna Sv. Misa (Virje)



## ŽUPNI LISTIĆ

### ŽUPE SV. MARTINA BISKUPA - VIRJE

broj 35

godina VIII.

#### ŠTO ČOVJEK STVARNO TREBA?

Iv 6,1-15

Od čega živi čovjek? Što on stvarno treba? Što daje smisao i ispunjenje njegovom životu?

Ako tako postavimo pitanje, tada već pokazujemo pravac u kojem možemo naći odgovor. Plitak i primitivan odgovor na način: "Mi trebamo dosta jesti i piti,, i tada imamo sve!" od početka je malo za čovjeka koji misli i traži istinu.

Baš u tome što smo živa bića obdarena razumom, leži razlika između čovjeka i životinje prema shvaćanju Aristotela, filozofa: životinja je postigla cilj, ako je našla ispunjenje za svoje nagone i instinkte. Čovjek pak, makar je tjelesno sit, on gladije i žeda za nečim višim. Njegov duh ide iznad zemaljskog. Ako bi se njegov život ograničio na zemaljsko zasićenje, tada bi to bio "umirući duh". Svi smo čuli za formulu "kruha i igara". Ipak, to ne može za trajno ispuniti čežnju srca. Može biti, da to djeluje neko vrijeme, i da nitko nema ništa protiv zabave i fer sporta na olimpijskim igrama. A ipak, je li to sve?

Kad je Isus učinio veliko čudo umnažanja kruha i mnoge ljude nasitio, htjeli su ga zakraljiti – kao da je on došao zbog toga, da ljudima dade zemaljski kruh. Ipak to je bilo radikalno pogrešno shvaćanje Isusova poslanja: Bog nije postao čovjekom, da bi nam omogućio i zagarantirao luksuzno lagodan život na zemlji nego se radi o Božjem kraljevstvu koje je s njim došlo među nas ljude. To je kraljevstvo ljubavi i mira, pravednosti i samilosti. Njegovo kraljevstvo nije od ovoga svijeta, jer cijeli svijet ne može biti dovoljan ljudskom srcu.

Čovjek je konačno tako velik u svome srce, ukoliko izvršava nalog svoje besmrtno duše za ono istinito, dobro i lijepo, da stvarno vrijedi izjava sv. Terezije Avilske: "Samo je Bog dovoljan". Samo Bog može ispuniti čežnju čovjekovu. Već je sv. Augustin formulirao: "Nemirno je naše srce, dok ne otpočine u Tebi".

Isus Krist je pripremao svoje učenike po svojoj riječi i po svojim djelima, da oni mogu primiti istinski kruh, da ga žele primiti u svoja srca, kruh koji dolazi s neba. Taj kruh je on sam; on daruje sve za čim čežnemo u srcima. Tko njega vidi, vidi nebeskoga Oca i prima život vječni. Upravo je to napokon za sve nas odlučujuće; to mi trebamo. Neka nas prati zagovor Majke Božje Marije, da nam pokaže dobar put na kojem nalazimo život u punini.

## KAKO SE NOSITI S LJUDIMA KOJI NAS PONIZAVAJU?

Svi u životu imamo ljude koji nas nastoje poniziti. Možda imate roditelja koji vas cijelo vrijeme ponižava. Možda imate šefa koji vas stalno kritizira. Možda imate prijatelja/prijateljicu koji vas na vrlo suptilan način potkopavaju. Jako je lako naljutiti se i biti isfrustrirani zbog ljudi koji se tako ponašaju. Lako je njihove riječi uzeti k srcu, dopustiti da nas paraliziraju, i prestati težiti za ostvarenjem sna što ga je Gospodin posijao u nama. Kao kršćani, kako da se nosimo s takvim ljudima?

### Uzmite u obzir njihovu prošlost

**Teško djetinjstvo** – Kao što svi znamo, naše djetinjstvo nas oblikuje u velikoj mjeri. Kod nekih ljudi u čijem djetinjstvu nije bilo ljubavi (doživjeli su neki oblik zlostavljanja) nije neobično da drugima rade ono što je netko prije radio njima. No to njihovo ponašanje ne čini ispravnim. Najbolje što možemo je pokušati na neki način obnoviti što je u njima porušeno.

**Manjak samopouzdanja** – Ponekad ljudi s manjkom samopouzdanja ponižavaju druge. Misle da nisu vrijedni, pa zato moraju poniziti druge. Koliko god bilo teško ne uzvratiti istom mjerom, reagirajte ljubaznom riječju. Istaknite nešto u čemu su stvarno dobri i dajte im to do znanja.

**Loše odluke** – Kada donesemo loše odluke, moramo podnijeti posljedice. Može biti teško gledati oko sebe i vidjeti kako životi drugih izgledaju savršeno. Ako vas netko ponižava iz ovog razloga, nastojte komunicirati s njima i pitajte ih kako im možete pomoći.

**Jesu li fiksirani na vlastite neuspjehe?** – Ponekad se ljudi fiksiraju na svoje neuspjehe, i ne žele vidjeti da itko drugi u nečemu uspije. Kad se tako osjećaju, misle da moraju obeshrabriti svakoga oko sebe.

Kao kršćani moramo u svim ovim situacijama biti suosjećajni, a ne se naljutiti.

„A sluga Gospodnji ne treba da se svađa, nego da bude nježan prema svima, sposoban poučavati, zlo podnositi.” (2 Tim 2,24)

### Sjetite se svoje vrijednosti

- Moramo zapamtiti da naša vrijednost nije u onima oko nas.
- Naša je vrijednost u Gospodinu.
- Svi smo vrijedni jer smo svi blagoslovljeni talentima i darovima.
- Bog nas je sve stvorio jedinstvenima, i svi smo mu neizmjerljivo vrijedni.

### Moramo okrenuti drugi obraz i nastaviti dalje

- Kad nas ljudi hoće poniziti, moramo se ponašati kao da ne čujemo.
- Moramo nastaviti truditi se oko snova koje je Gospodin posijao u nas i ići putovima kojima nas On vodi.
- Ako imamo loš dan na poslu, oprostimo sebi za greške koje radimo, i nastojmo uživati u ostatku dana.
- U svojim srcima pažljivo oslušujemo Gospodnje upute o tome kako se ponijeti u pojedinoj situaciji.

### Molite za ljude oko sebe

Najvažnije što možemo učiniti za te ljude (a da ne uzvraćamo istom mjerom) jest moliti za njih. Nastojte upoznati ljude koji vas ponižavaju. Uđite u njihove živote, misli i osjećaje, a zatim molite što god određenije možete vezano za njihovu situaciju. Komunicirajte s njima i pomozite im ako možete. Ako se radi o nečemu što su oduvijek htjeli učiniti, potaknite ih da to naprave. Ako je to nešto o čemu vi mnogo znate, ponudite im potporu, mentorstvo. Ako pate zbog rana iz prošlosti, i ne znaju kako da to prevladaju, istražite koji su dobri kršćanski terapeuti u vašoj okolici i prenesite informaciju.

... nastavak na sljedećoj strani...

Ako se bore s manjkom samopouzdanja, istaknite sve dobre karakteristike i talente koje imaju. Dajte im kompliment barem jednom tjedno kad/ako ih vidite. Nikad ne znate što će postati od sjemena koje sijete s ljubavlju.

### Molite za njihovo spasenje

Teško je moliti za ljude kada su takvi. Najbolji način molitve u ovakvim slučajevima je zamoliti Gospodina da se pokaže na način jedinstven toj osobi. Zamolite Gospodina da im otvori oči, srca, umove tako da ne sumnjaju da On postoji, da im progovori.

Jeste li još zabrinuti da neće reagirati kako bi trebali? Pomolimo se za Gospodnju pomoć u tome.

*Gospodine, molim te, pomози mi kada me ljudi pokušavaju poniziti. Omogući mi da prepoznam rane i probleme u njihovim životima, i kako tim ljudima mogu pomoći. Pomози mi da kontroliram svoje prirodne ljudske sklonosti i da se ne osvećujem. Tih me podsjeti u čemu je moja prava vrijednost. Utješi me spoznajom da me Ti vodiš boljim putem, i daj mi snage da nastavim njime ići. Molim te, očisti moje srce od svega što me priječi da molim za ljude oko sebe. To te molim u Tvoje Ime. Amen.*

Bitno.net

## OGLASI

### PLANIRANJE KRŠTENJA I VJENČANJA:

Svi koji planiraju tražiti krštenje i vjenčanje u našoj župi, kao naši župljani, molim vas da nikakve datume ne planirate, ili bilo što drugo dogovarate, a da se prvo ne javite u župni ured. Javite se dva mjeseca najmanje prije vjenčanja ili krštenja za dogovor. Isto tako i zaručnici, koji prijavljuju zaručnički tečaj, dužni su najprije doći župniku kako bi dobili potrebnu prijavnice.

**OBLAČENJE U CRKVI:** Crkva je sveti prostor stoga tražim da se u crkvu ne ide u kratkom (ne majica bez kratkih rukava, ili kratkim sportskim hlačama), prozirnrom i nedoličnom odijelu. To je na poseban način važno kod Sv. Mise, vjenčanja i krštenja. Nitko tko je nedolično obučen neka ne ulazi u crkvu.

**MOLBA ZA CVIJEĆE:** molim Vas koji želite možete donijeti cvijeće.

### OZIVI:

**Marijan Kolderaj** iz Župe Sv. Jakoba Ap. St., Prelog, Čakovečka 2, i **Dalila Kajtazi**, iz župe Sv. Martina b., Virje, Trg. Gupca 7 žele sklopiti sakrament ženidbe. Vjenčanje će biti 01. rujna 2018. u župnoj crkvi u Prelogu. Ako tko zna kakvu zapreku za sklapanje ženidbe, po savjesti je dužan javiti Župnom Uredu.

**Matija Aušperger** iz župe Sv. Martina b., Virje, Frana Lugačića 60 i **Tijana Igrec**, iz župe Sv. Katarine, Hlebina, B. J. Jelačića 115 žele sklopiti sakrament ženidbe. Vjenčanje će biti 22. rujna 2018. u župnoj crkvi u Hlebinama. Ako tko zna kakvu zapreku za sklapanje ženidbe, po savjesti je dužan javiti Župnom Uredu. Preporučam buduće obitelji u zajedničke molitve.

**Zahvaljujemo obiteljima koje su dale obiteljski dar i dar za obnovu crkve. Hvala na doprinosu za tisak Župnog listića. Pozivam Vas da i Vi iz svake katoličke kuće pomognete svojim novčanim doprinosom:**

Puškaš, Mitrovica 27  
Šignjar, Gajeva 102  
Begović, Gorička 91  
Hrženjak, Kolodvorska 24  
Gjurtan, Mitrovica 50